

Raport de activitate pe anul 2022 Counciller local Gaman Iacon

Conform art 51, alin 4 din Legea Administrației Locale, cu modificările și completările ulterioare, fiecare ales local are obligația de a prezenta la începutul fiecărui an raportul de activitate pentru anul anterior. Acest lucru constituie transparență în administrația publică și în comunicarea councillorului local cu cetățenii localității.

Sunt councillor local pe listele PNL în urma alegerilor desfășurate în anul 2020.

Sunt membru în Comisia pentru agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism.

Am participat la ședințele ordinare și extraordinare ale Căminului Local, precum și la cele organizate pe comisiuni.

Preocupat de datele desfășurării ședințelor de councillor local m-am pregătit pentru dezbaterile proiectelor de hotărâri, citind cu atenție materialul de ședință, iar în cazul în care ceva nu mi-a fost clar, am întrebat pentru a vota în cunoștință de cauză.

La ședințe am luat cuvântul unde mi-am expus poziția, aducând argumente atunci când nu am fost de acord cu anumite articole, sau proiectele de hotărâri, în mod civilizad, astfel încât votul să fie dat în cunoștință de cauză.

Niciodată nu am avut intenție de a nu vota un proiect de hotărâre din motive de apartenență la un partid, ci am pus pe primul plan utilitatea și beneficiul acestor proiecte care au avut ca scop dezvoltarea comunității locale și asigurarea unor condiții mai bune de trai a cetățenilor comunei.

Astfel am votat și susținut în consiliul local proiecte de dezvoltare a localităților comunei, am aprobat diverse propuneri de concesiuni sau încredințări directe de terenuri pentru unii cetățeni în baza cererilor formulate, respectându-se prevederile legale, am votat privind decontarea navetei cadrelor didactice, în cuantumul stabilit de lege, pentru aprobarea de resurse financiare pentru recompensarea elevilor sărăcuțosi și sprijinirea copiilor cu probleme sociale, am fost de acord și am salutat desfășurarea de diferite activități recreative destinate locuitorilor comunei.

Am menținut o permanentă legătură cu cetățenii din sectorul meu de activitate iar problemele identificate au fost prezentate în ședințele de consiliu cu propuneri concrete de rezolvare.

Pentru că am fost ales de consiliul local ca membru al Consiliului de Administrație al școlii din localitate, am participat la toate ședințele care au fost convocate de conducerea școlii, am aprobat și am venit cu propuneri pentru bunul mers al unității școlare.

Voi încerca pe viitor ca, împreună cu ceilalți consilieri locali, să realizăm la un nivel cât mai

mult dorintele și interesele locuitorilor
comunei noastre,

La final mulțumesc pentru fructuoasa colabo-
rare domnului primar, d^{-lei} viceprimar, d^{-tor} consilieri,
funcționarilor Primăriei și nu în ultimul rând
locuitorilor comunei.

28.05.2023

